

02.02.2021 № 0249-73/14
на № _____ от _____

**Руководителям высших
учебных заведений
Российской Федерации**

О приглашении к участию в конкурсе

Уважаемые коллеги!

Медиагруппа «Россия сегодня» открыла прием заявок молодых фоторепортеров на международный конкурс фотожурналистики имени Андрея Стенина (далее – Конкурс), и приглашает студентов, магистрантов, аспирантов высших учебных заведений к участию в Конкурсе.

Международный конкурс фотожурналистики имени Андрея Стенина — ежегодный конкурс для молодых фоторепортеров от 18 до 33 лет. Это единственная в России площадка, поддерживающая молодых фотографов, открывая их имена миру. В 2020 году конкурс собрал более 5000 работ из 75 стран мира. С момента старта конкурса в 2014 году фотоработы его победителей выставлялись в Москве, Кейптауне, Будапеште, Мадриде, Нью-Дели, Милане, Нью-Йорке, Анкаре, Буэнос-Айресе, и других городах мира.

Конкурс традиционно вызывает большой общественный резонанс, привлекает внимание федеральных и международных СМИ, государственных структур и ведомств. В разные годы гостями церемонии награждения Конкурса становились такие представители государственной власти и деятели культуры и искусства, как: официальный представитель Министерства иностранных дел Российской Федерации М.В. Захарова, российский режиссер, актер и продюсер Ф.С. Бондарчук, доктор искусствоведения, профессор и директор «Мультимедиа Арт Музей» О.Л. Свиблова.

Для победителей установлен солидный призовой фонд – **125, 100 и 75 тысяч рублей** за первое, второе и третье место в каждой из номинаций. Обладатель высшей награды конкурса имени Стенина – **Гран-при** – получит **700 тысяч рублей**.

В этом году, впервые, мы активно приглашаем студентов к участию в нашем Конкурсе. Конкурс принимает к рассмотрению работы молодых фотопрофессионалов. Мы ждем на Конкурсе всех, у кого есть опыт публикаций фотографий в печатных или онлайн-изданиях, включая студенческие и корпоративные сайты. Просим Вас проинформировать студентов вашего вуза о такой возможности.

Приложение: Текст письма для информационной рассылки студентам вузов – приглашение к участию в Конкурсе на 1 л.

С уважением,
Заместитель Главного редактора

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'E. E. Chepurnykh', with a horizontal line extending from the end of the signature.

Е.Е. Чепурных



МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС
ФОТОЖУРНАЛИСТИКИ
ИМЕНИ АНДРЕЯ СТЕНИНА

РОССИЯ
СЕГОДНЯ

Приглашение студентов к участию в Международном конкурсе фотожурналистики имени Андрея Стенина.

Выдержка, диафрагма, баланс белого и полнокадровая матрица. Если вы в теме, вы – фотограф. У вас фотографии, которые должен увидеть мир? Тогда это объявление для вас!

Международный конкурс фотожурналистики имени Андрея Стенина приглашает участников, молодых фотопрофи в возрасте от 18 до 33 лет, принять участие.

Работы можно подать на сайте stenincontest.ru на русском (<http://stenincontest.ru>), английском (<https://stenincontest.com>) и китайском (<https://cn.stenincontest.com>) языках до 28 февраля. Прием заявок завершится в нули по Москве на 1 марта.

Номинаций для одиночных фотографий и серий – четыре: «**Главные новости**», «**Спорт**», «**Моя планета**» и «**Портрет. Герой нашего времени**». В каждую из них можно подать по одной работе.

Победители разделят солидный призовой фонд – **125, 100 и 75 тысяч** рублей за первое, второе и третье место в каждой из номинаций. Обладатель высшей награды конкурса имени Стенина – **Гран-при** – получит **700 тысяч** рублей.

Но главное – признание. Ваши работы вас прославят, и их увидит весь мир – выставочное турне лауреатов конкурса уже стало его неотъемлемой частью, и включает десятки городов в Европе, Азии, Латинской Америке, Африке, на Ближнем Востоке.

Выставки конкурса имени Андрея Стенина проходят в нью-йоркской штаб-квартире ООН и в Совете Европы в Страсбурге.

Турне по традиции всегда стартует в Москве. А победные фотокадры можно увидеть и на самом большом медиафасаде столицы – медиафасаде штаб-квартиры медиагруппы «Россия сегодня» на Зубовском, 4, учредившей конкурс в память о фоторепортере Андрее Стенине.

Подробности ищите на сайте stenincontest.ru и в соцсетях FB (<https://www.facebook.com/stenincontest>), Instagram (<https://www.instagram.com/stenincontest/>) и Twitter (<https://twitter.com/SteninContest>).

Ждем вас на единственном в России международном конкурсе для молодых фотопрофессионалов! Желаем удачи!